

周一 2/5

背诵经节

提摩太前书 2:1-2 所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告、代求、感谢；为君王和一切有权位的也该如此，使我们可以十分敬虔庄重地过平静安宁的生活。

相关经节

提摩太前书 2:1-3; 1:18

2:1 所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告、代求、感谢；

2:2 为君王和一切有权位的也该如此，使我们可以十分敬虔庄重地过平静安宁的生活。

2:3 这在我们的救主神面前，是美好且蒙悦纳的。

1:18 孩子提摩太，我照从前指着你所说的预言，将这嘱咐交托你，叫你凭这些预言，可以打那美好的仗，

撒母耳记上 12:23

12:23 至于我，断不停止为你们祷告，免得我得罪耶和華；我必以善与正的道路指教你们。

歌罗西书 1:9

1:9 所以，我们自从听见的日子，也就为你们不住地祷告祈求，愿你们在一切属灵的智慧 and 悟性上，充分认识神的旨意，

罗马书 1:9

1:9 我在祂儿子的福音上，在我灵里所事奉的神，可以见证我怎样在祷告中，常常不住地提到你们，

尼希米记 1:11^上

1:11^上 主啊，求你侧耳听你仆人的祷告，和喜爱敬畏你名众仆人的祷告，……。

建议每日阅读

我们若要有正确的召会生活，首先必须有祷告的生活。领头的人，就是那些在召会中服事话语的人，该领头有这样祷告的生活。祷告的职事乃是地方召会行政和牧养的先决条件。因此，保罗劝提摩太要为万人祈求、祷告、代求、感谢（提前二 1）。这是保罗说到神的经纶，并嘱咐提摩太要为神的经纶打那美好的仗以后，首次论到

召会生活积极方面的话。提摩太必须领头有祷告的生活。……今天在主的恢复里要有正确召会生活的先决条件，是要有祷告的生活。正确的召会乃是祷告的召会。没有祷告的召会是可怜的。……所有在主恢复里的人都必须多多祷告，并抵挡不祷告的罪。召会中的长老必须接受保罗的嘱咐，“第一”要祷告（1）（《提摩太前书生命读经》，三一至三二页）。

每当我们听见一些关于某个召会的好消息或坏消息，我们就该祷告。不要讨论那情况，不要闲谈，也不要批评。只要祷告！照样，你若听见关于圣徒或长老的事，要为那人祷告。……我们若操练自己有祷告的生活，召会就会活泼且拔高。若有人愿作今日的提摩太，领头祷告，别人会跟随。这可由羊群跟随几只头羊的方式作例证。

我们不该说这么多，甚至不该作这么多，乃该更多祷告。你若听见圣徒软弱或退后，不要谈论那人，也不要批评他；此外，不要立刻去看望他，而要为他祷告。你该不该看望他，在于主的引导。……不要擅自作任何事情。主若没有引导你看望退后的圣徒，你就不该凭自己看望他。甚至在看望圣徒上，我们也可能是僭越的。……但若借着我们的祷告，主确实引导我们看望某人，那个看望就会有果效。

每当我们听见圣徒中间的难处，我们也该祷告。我们不该认为自己是老练的，并有资格解决难处。……我们若知道弟兄们中间的难处，就应当在我们的祷告中将这事带到主面前。

长老们照顾召会，应当作的第一件事就是祷告。不要没有祷告就作决定。也不要不先为某人祷告，就批评他或称赞他。在作任何事情之前，我们都需要祷告。不仅如此，我们的祷告不该轻率或肤浅；我们的祷告必须透彻。唯有我们为一件事透彻祷告以后，才可以为这事作决定，并非单凭我们自己，乃与主是一并照着祂的引导而作决定。长老们若这样实行，我们所在地的召会生活就会拔高并正确。……我们若摸着提前二章一至七节里保罗的灵，就会感觉他的负担：在召会

生活里领头的人，必须有祷告的生活。在这些经文里，保罗似乎告诉提摩太：“我已给你看见神经纶的清楚图画，及其如何与不同的教训相对。我也已向你指出，主在祂的怜悯里，使我成为祂经纶的榜样。我也已郑重地嘱咐你，要为神的经纶打那美好的仗。如今在我灵里深处有负担劝你要祷告。我劝你要为万人祈求、祷告、代求、感谢。不要以为教导在祷告之前。不，祷告必须是第一，教导是其次。”（《提摩太前书生命读经》，三二至三四页）

周二 2/6

背诵经节

提摩太前书 2:8 所以，我愿男人无忿怒，无争论，举起虔圣的手，随处祷告。

相关经节

提摩太前书 2:4, 8

2:4 祂愿意万人得救，并且完全认识真理；

2:8 所以，我愿男人无忿怒，无争论，举起虔圣的手，随处祷告。

创世纪 18:23-26

18:23 亚伯拉罕近前来，说，你真的要将义人与恶人一并剿灭么？

18:24 假若那城里有五十个义人，你还剿灭么？不为城里这五十个义人宽容那地方么？

18:25 你断不至将义人与恶人同杀，将义人与恶人一样看待；这断不是你所行的。审判全地的主岂不公平行事么？

18:26 耶和華说，我若在所多玛城里见有五十个义人，我就要为他们的缘故宽容那地方。

诗篇 134:2

134:2 你们当在圣所举手，颂赞耶和華。

希伯来书 10:22

10:22 并且在心一面，我们已经被基督的血洒过，脱开了邪恶的良心，在身体一面，也已经用清水洗净了，就当存着真诚的心，以十分确信的信，前来进入至圣所；

以弗所书 6:18

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上警醒，且为众圣徒祈求，

彼得前书 3:12^上

3:12^上 因为主的眼看顾义人，祂的耳垂听他们的祈求；……。

建议每日阅读

保罗在提前二章一节提起祈求、祷告、代求和感谢。祷告是一般的，带着敬拜和交通的成分；祈求专一的，为着特殊的需要。代求，原文意，个人倾心吐意的亲近神；即在神面前关心别人的事，为他们求益处。此外，我们必须献上感谢。……某一召会的情况若美好，那是因着神，不是因着召会。……所以，我们不该称赞召会或个人，而该感谢神（《提摩太前书生命读经》，三四页）。

保罗提起祈求、祷告、代求、感谢时，他的灵对祷告的重要非常有负担。他要他亲爱的属灵孩子祷告。我要一再强调这个事实，唯有我们有祷告的生活，才能有正确的召会生活。我能见证，我的祷告从未像已过几年这么多。我也能见证，我看见我的祷告得着确实的答应。最近，我的活动暂时受限制，使我能休息，并顾到我的健康。我听见某些需要，就为这些需要祷告。可能主限制我，使我对祷告比工作更重要的事实有深刻的印象。愿我们都学习这功课：要有美好召会生活的路乃是祷告。这是要紧的。我们的谈话若转为祷告，我们所在地的召会就会变化。

我们该为万人祷告，因为我们的救主神愿意万人得救，并且认识真理。（参 4）神的愿望需要我们的祷告使其实现。

我们随处祷告时，该举起虔圣的手。手象征我们的所作所为。因此，虔圣的手象征虔圣的生活，就是虔诚属于神，圣的生活。这样圣的生活，能加强我们祷告的生活。倘若我们的手不圣，我们的生活就不是圣而为着神的；我们的祷告就没有支持的力量，在祷告中就没有虔圣的手可以举起。

在祷告中，我们不该举目观看别人，却该举起虔圣的手。你若以批评的方式观察长老和圣徒，你的祷告生活就会被消杀。但你若举起虔圣的手，你的祷告就会得加强。

在八节保罗也劝弟兄们祷告，“无忿怒，无争论”。忿怒与争论杀死我们的祷告。忿怒是出于我们的情感，争论是出于我们的心思。要有祷告的生活，并且不住地祷告，我们的情感和心思就必须规律到正常的情况，受我们灵中那灵的管治。

争论，原文指引起争辩的争论。保罗这里所说的不是正常或一般的争论，乃是满了争辩的争论。我们若要正确地祷告，就必须避免这点。……保罗所说不要有争辩的争论，与他劝人举起虔圣的手有关。我们若闭上眼睛，举起手来，就能祷告。但我们若睁开眼睛打量别人，并争论他们的情况，我们就不能祷告。……但我们若举起手来，避免起争执的争论，我们就能正确地祷告。

我从经历中晓得，我们的祷告生活会受我们情绪的影响。我若不保守自己在正确的情绪中，我的祷告生活就被置于死。忿怒总是破坏我们的祷告生活一段期间。一位弟兄若对妻子发脾气，他也许发觉自己几天无法正确地祷告。我们若有祷告的生活，就必须学习不情绪化，或对别人发怒。凭着主的恩与我们的灵同在，我们必须操练严格地管制我们的情感（《提摩太前书生命读经》，三四至三六、四三至四四页）。

周三 2/7

背诵经节

出埃及记 28:29-30 亚伦进圣所的时候，要将决断胸牌上以色列儿子的名字，带在胸前，在耶和華面前常作纪念。你又要将乌陵和土明放在决断的胸牌里；亚伦……要带在胸前……。

相关经节

出埃及记 28:29-30

28:29 亚伦进圣所的时候，要将决断胸牌上以色列儿子的名字，带在胸前，在耶和華面前常作纪念。

28:30 你又要将乌陵和土明放在决断的胸牌里；亚伦进到耶和華面前的时候，要带在胸前，在耶和華面前常将以色列人的决断牌带在胸前。

希伯来书 1:1-2^上

1:1 神既在古时，借着众申言者，多分多方向列祖说话，

1:2^上 就在这末后的日子，在子里向我们说话；……；

约翰福音 8:12

8:12 于是耶稣又对众人讲论说，我是世界的光，跟从我的，就绝不在黑暗里行，必要得着生命的光。

路加福音 1:78-79

1:78 因我们神怜悯的心肠，叫清晨的日光从高空降临到我们，

1:79 要照亮坐在黑暗中死荫里的人，把我们的脚引到平安的路上。

希伯来书 12:2^上

12:2^上 望断以及于耶稣，就是我们信心的创始者与成终者；……。

腓立比书 1:6

1:6 我深信那在你们里面开始了善工的，必完成这工，直到基督耶稣的日子。

建议每日阅读

胸牌上的十二个名字包含希伯来文二十二个字母中的十八个；其余的四个字母安在一块叫作土明的东西上。希伯来文的土明，意即成全者或完成者。因此，在胸牌及附加的土明上，能看见全部的希伯来文二十二个字母。正如打字机键盘上的二十六个英文字母，可用来拼出单字、片语、句子或段落；照样，胸牌和土明上的二十二个希伯来文字母，也可用来拼出单字和句子（《出埃及记生命读经》，一六〇九页）。

乌陵是一种照明物，安在胸牌里面十二块宝石底下；希伯来文“乌陵”的意思就是光。……

乌陵能装油燃烧，而用以燃烧这油的火是来自祭坛。……乌陵有十二个照明物，每一个照亮胸牌上的一块宝石；然后透明的宝石就能发出光来。

乌陵和土明加到胸牌上，就使胸牌成为决断的胸牌。……每当约书亚需要得着关于百姓行动的引导时，他必须到大祭司面前，然后大祭司就借着乌陵和土明得着从神来的引导。因此，神是借着乌陵和土明说话。

乌陵和土明都预表基督，而胸牌预表召会。因此，乌陵和土明加到胸牌上，预表基督加到召会里。……胸牌里的十二块宝石预表信徒，就是召会的组成分子，刻有基督作属灵的字母。按照启示录，基督是阿拉法，也是俄梅嘎。既然祂是头一个字母和最后一个字母，毫无疑问，祂也是中间所有的字母。这意思是，基督乃是用来组成单字、句子、段落、章节和整本书的字母。刻在胸牌里十二块宝石上的字母，预表基督是属天的字母。

土明……是胸牌上字母的完成者，成全者。这指明无论有多少基督写到我们里面，我们还是不完全；虽有一些字母，有一些属基督的东西，但仍有缺失。我们需要完成的基督，就是带着这些缺失字母的那一位。

加到胸牌上的乌陵使十二块宝石发亮。……这里要紧的点乃是：即使所有的宝石都刻着字母，表征信徒都写着基督，仍会缺少一些东西。……因此，需要土明所预表的基督加到召会一胸牌里。

召会里领头的人常领悟到，他们所在地的圣徒无论多么经历基督，或无论有多少基督已写到我们里面，仍会缺少一些属基督的东西。……因此，我们需要基督作为完全。不仅如此，无论我们经历基督有多少，并有基督写在我们身上，我们若倚靠自己，就仍是在黑暗里。我们需要基督作光，作乌陵，加到召会里。……即使我们对基督的经历是丰富的，仍会缺少一些属基督的东西，并且唯有基督自己才能补上。我们绝不该以为我们已经把基督用尽了。不，祂是取之不尽，用之不竭的。……我们需要基督加到我们里面。这缺

少的一分基督加上时，我们就得着完全并照耀（《出埃及记生命读经》，一六一〇、一六二九至一六三一页）。

周四 2/8

背诵经节

罗马书 8:14 因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。

相关经节

罗马书 8:4, 14, 16

8:4 使律法义的要求，成就在我们这不照着肉体，只照着灵而行的人身上。

8:14 因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。

8:16 那灵自己同我们的灵见证我们是神的儿女。

约翰福音 3:6; 4:24

3:6 从肉体生的，就是肉体；从那灵生的，就是灵。

4:24 神是灵；敬拜祂的，必须在灵和真实里敬拜。

哥林多前书 6:17

6:17 但与主联合的，便是与主成为一灵。

启示录 1:10; 4:2; 21:10

1:10 当主日我在灵里，听见在我后面有大声音如吹号说，

4:2 我立刻就在灵里；看哪，有一个宝座安置在天上，又有一位坐在宝座上。

21:10 我在灵里，天使带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指给我看。

建议每日阅读

在新约的神治，乌陵和土明由调和的灵，就是由神的灵与人重生的灵相调的灵（罗一 9，八 16，约三 6，四 24，林前六 17）所顶替。神谕是在我们的灵里（《李常受文集一九八九年》第三册，五二六页）。

胸牌称为决断的胸牌（出二八 15）。……这里的决断主要不是在断定什么是对的，什么是错的，什么是义的，什么是不义的。反之，这个决断乃是要叫神的子民能晓得祂的引导。因此，决断的胸牌实际上乃是引导的胸牌。……我们必须

审判出于肉体的事物，以及思念肉体的心思。这种决断为我们开路，使我们知道神的引导（《出埃及记生命读经》，一五八二至一五八三页）。

胸牌的建造乃是神所有子民被建造的一幅图画，就是基督身体建造的图画。如果我们想要知道神的判断、神的心意，首先我们需要神的子民得建造。如果没有这个建造，我们根本就没有胸牌。其次必须加上基督作光和完全。第三，必须进到神面前去。第四，等我们在神面前之后，必须有新鲜的亮光使我们去读字母，好断定神的意思。这四件事是非常基本的。

圣徒们真是需要同被建造在一起。没有建造就没有胸牌；如果没有胸牌，我们根本就没有一个凭借来明白神的旨意。……我们只知道自己的意思。……按照罗马十二章，明白神旨意是在身体里面的事。如果没有身体，我们怎能知道神的旨意呢？……如果要知道神的决断，（祭司）必须有胸牌，这胸牌就是神子民的建造。

给哥林多召会的书信，乃是使徒保罗在他的心上，以所有信徒组成一个胸牌而写的。他是如此关心基督的身体，以致所有的圣徒都组成在他的心上。他有基督作亮光与完全，并且他是停留在神面前，接受新鲜的亮光、新的亮光。在这光中，他将哥林多的圣徒一个一个考虑过，他将所有的弟兄姊妹当作字母来读。他就是这样得着材料来写这两封书信。

使徒们不是（从研读旧约圣经，去收集一些美妙的观念和思想）写书信的。首先，他们在召会生活里被建造；并且所有的召会就像胸牌上的材料一样，被组成在他们的心上。他们的心是那么关心众圣徒和众召会。他们有召会生活，也有基督作他们的亮光与完全。在主面前，他们接受了新鲜的亮光，来读出众召会的光景；众圣徒就成了字母给他们写书信。

如果我们想要知道神对祂子民的旨意与决断，我们需要救赎、滋养、光照和建造。然后在我们中间，在我们身上，才有胸牌，就是身体生活的建造，这就成了我们知道神对祂子民旨意的凭借。

然后我们才能接受主的判断，知道我们该作什么或不该作什么。我们会认识主的道路。然后全召会才能按主的判断往前去（《李常受文集一九六六年》第一册，七七七至七七八、七八〇至七八一页）。

周五 2/9

背诵经节

以弗所书 5:8 你们从前是黑暗，但如今在主里面乃是光，行事为人就要像光的儿女。

相关经节

哥林多前书 1:9

1:9 神是信实的，你们乃是为祂所召，进入了祂儿子我们主耶稣基督的交通。

以弗所书 5:8

5:8 你们从前是黑暗，但如今在主里面乃是光，行事为人就要像光的儿女，

马太福音 5:14

5:14 你们是世上的光。城立在山上，是不能隐藏的。

腓立比书 2:15

2:15 使你们无可指摘、纯洁无杂，在弯曲悖谬的世代中，作神无瑕疵的儿女；你们在其中好像发光之体显在世界上，

约翰福音 1:4-5； 8:12； 12:46

1:4 生命在祂里面，这生命就是人的光。

1:5 光照在黑暗里，黑暗未曾胜过光。

8:12 于是耶稣又对众人讲论说，我是世界的光，跟从我的，就绝不在黑暗里行，必要得着生命的光。

12:46 我到世上来作光，叫一切信入我的，不住在黑暗里。

建议每日阅读

今天要应用带有乌陵和土明的胸牌，……需要带领者把圣徒和基督担负在心上，好知道圣徒的光景和基督所完成的，以得着神的引导。……这些带领者需要看见主的照耀，也需要读圣徒，

然后他们才能得着主对当地召会的引导。

神借着带有乌陵和土明的胸牌说话的方式，与我们所以为的正好相反。神不是借着发亮的宝石说话，而是借着变暗的宝石说话。这意思是说，神是借着消极的光景说话。按正常情形，胸牌里的十二块宝石都在乌陵的照耀之下。忽然间刻着某个名字的宝石变暗了，这块宝石变暗就是神即时的说话。我们天然的观念会以为，神借着胸牌的说话来自发亮的宝石。事实上，祂乃是借着忽然间变暗的宝石说话（《出埃及记生命读经》，一六三八至一六三九页）。

保罗的书信以及主耶稣给亚西亚七个召会的七封书信，都是根据这个原则写的。这些书信不是根据召会里积极的事情写的，而是根据召会消极的光景写的。我们以保罗写给哥林多人的头一封书信为例，……保罗照着他对哥林多消极的光景所读出来的，写了哥林多前书。他考量那种光景，就知道要写什么。虽然他的著作是基于消极的事情，但在这封书信里，他却把积极的东西——基督的丰富——服事给召会。

今天基督徒中间的难处乃是因着有太多的黑暗，神就无法来暴露黑暗。当每样东西都在黑暗里，我们就很难指出哪件东西是在黑暗里。……所有的灯若都亮着（时），我们很容易就可找出变暗的那一盏。这说明了神如何借着胸牌说话：一块宝石变暗了，就是神即时的说话。

为要显明黑暗，首先必须有光的照耀。……所有的灯都亮着时，有一盏灯变暗了，黑暗立刻就显出来了。这个黑暗就指明有些事情错了。如果在一个召会里，事情错了很容易被发现，那个召会就是正常的。……当黑暗笼罩时，消极的事情就不可能暴露出来。为此，光是不可少的。在光的照耀下所暴露的，就是神的说话。神是借着事情变为消极而说话；这种消极的光景就指明缺少基督。我们这样来读消极的光景，就晓得神的引导了。然后在我们所在的地方，我们就会晓得神要我们作什么，然后我们就该跟随祂的引导。

借着胸牌所得的引导，总是与审判有关。……因着主的说话是借着消极的光景，这样的说话就是一种审判。……在保罗的照耀之下，黑暗就被暴露了。保罗有些书信是照着黑暗、照着召会里圣徒消极的光景写的。因着保罗看见在哥林多召会里的一些黑暗面，这些黑暗面乃是神审判的字母，保罗就能写出哥林多前书这卷审判的书来。但随着这卷书信里所含的一切审判，却有许多积极的事物，就是有基督的丰富，供应给在哥林多的信徒。这就是神说话的方式。不论是在旧约，或是在新约里，神的说话都是根据消极的光景；然而却有基督的丰富作祂子民的供应（《出埃及记生命读经》，一六三九至一六四一页）。

周六 2/10

背诵经节

使徒行传 6:4 但我们要坚定持续地祷告，并尽话语的职事。

相关经节

歌罗西书 4:2

4:2 你们要坚定持续地祷告，在此儆醒感恩，

使徒行传 6:4； 1:14； 2:42

6:4 但我们要坚定持续地祷告，并尽话语的职事。

1:14 这些人同着几个妇人，和耶稣的母亲马利亚，并耶稣的兄弟，都同心合意，坚定持续地祷告。

2:42 他们都坚定持续在使徒的教训和交通里，持续擘饼和祷告。

腓立比书 2:13

2:13 因为乃是神为着祂的美意，在你们里面运行，使你们立志并行事。

马太福音 5:3， 8

5:3 灵里贫穷的人有福了，因为诸天的国是他们的。

5:8 清心的人有福了，因为他们必看见神。

帖撒罗尼迦前书 5:17

5:17 不住地祷告，

建议每日阅读

论到坚定持续地祷告，……我们要乐意和主办交涉，甚至向祂许愿说，我们要作祷告的人。如果各召会里的众圣徒都和主办这样的交涉，主的恢复就会大大地得着丰富并被拔高。不仅如此，众圣徒也会享受主，享受主的同在和祂即时并常时的膏油涂抹。他们会终日享受主的笑脸。我们坚定持续地祷告时，基督活的人位就成了我们的经历和享受（《歌罗西书生命读经》，七二六页）。

召会是否活泼、新鲜、丰富，在于这一件事：我们不断被三一神充满。亲爱的弟兄，为此我们首先需要乐意，其次需要倒空。……我们所需要的第三件事是随时、不住地祷告。我们必须祷告。如果我们能作事，我们就不需要多多祷告。我们有自信、有知识、有办法、有才干、有力量；我们确信自己能掌控局面。我们需要倒空自己，因为知道我们所能作的都不算数；这不仅是神所弃绝的，甚至也是神所定罪的。凡旧人所能作的，都是神所定罪的。我们必须认识这一点。然后我们就会看见我们需要神，并且会随时、不住地祷告。

倘若你不乐意、不倒空、不祷告，我就无法帮助你；你也无法对别人有帮助。……（我们应当祷告：）“主，靠着你的怜悯，我是乐意的。因着你的恩典，我是倒空的。我完全倒空地向你敞开。我不愿持守已往的经历，我要新鲜。”你随时、不住地祷告，被祂充满，你就会经历（神圣的）智慧、悟性、知识像潮水一般临到你。……你会知道如何以神圣的性情接触圣徒，如何以基督供应他们，如何以基督的救赎和神的审判建造他们。你也会有一种内里的能力，在变化里并在召会生活里建造圣徒；不是仅仅在性格上建造他们，乃是把他们建造成为神的居所。……要在领头的事上丰富，我们就必须乐意、倒空且不住地祷告。

长老们来在一起的时候应当祷告，而不该仅仅讨论事情。你们喜欢称之为交通，但也许只是讨论。长老们需要祷告：将他们的的心思、不同的

见解，祷告到一里。……你们应当把自己祷告到灵里。你们在灵里祷告，就有同一的心思，就在一里。……甚至在牧养、看望未得救的人或圣徒时，我们也该一直在祷告里。我们都经历过，如果我们不住地祷告，我们去的时候就不会说我们原先以为要说的。我们发现自己说了原先无意要说的事，我们所说的是新的。借着不住地祷告，我们的灵得了释放，并且我们发现自己从灵里说话。

无论在什么地方，长老们极缺乏的就是不住地祷告。你们缺少祷告，所以你们缺少那灵。乃是当你们在祷告中完全被定罪时，你们对于环境、对于人、对于召会，才能得着主的智慧和真正的领会。

基督徒的生活乃是祷告的生活。长老不是特殊的基督徒。要作正确的长老，就要作正常的基督徒。许多基督徒都不正常，因此长老应当建立正常的榜样。……这样，召会才能得着建造。你们要仰望主的怜悯和恩典，尽力实行这事（《李常受文集一九八三年》第一册，一〇三至一〇七页）。

祷告 - 与主同劳 (大本 569 首)

1. 祷告与主同劳苦，祷告为主将路铺，
祷告把主来推动，也被推动走主路。
2. 祷告与主同劳苦，照主心意和目的；
与主完全的联合，直到祝福能满溢。
3. 祷告与主同劳苦，自己雄心要抛弃；
己意也要全拒绝，惟独顾到主旨意。
4. 祷告与主同劳苦，让主发起并推行；
所有计划和工作，都是主借我完成。

5. 祷告与主同劳苦，直到大轮已转动；
与主一同来祷告，直到召会能跟从。

主日 2/11

背诵经节

约翰一书 5:14 我们若照祂的旨意求什么，祂就听我们；这是我们向着祂所存坦然无惧的心。

相关经节

以赛亚书 56:7

56:7 我必须领他们到我的圣山，使他们在我的殿中喜乐；他们的燔祭和平安祭，在我祭坛上必蒙悦纳；因我的殿必称为万民祷告的殿。

马太福音 21:22

21:22 你们祷告，无论求什么，只要信，就必得着。

约翰一书 5:14-15

5:14 我们若照祂的旨意求什么，祂就听我们；这是我们向着祂所存坦然无惧的心。

5:15 我们若知道祂听我们一切所求的，就知道我们所求于祂的无不得着。

使徒行传 12:5, 12

12:5 于是彼得被囚在监里，召会就为他切切地祷告神。

12:12 他既明白过来，就往那称呼马可的约翰他母亲马利亚家去，在那里有好些人聚集祷告。

启示录 8:3-4

8:3 另一位天使拿着金香炉，来站在祭坛旁边，有许多香赐给祂，好同众圣徒的祷告献在宝座前的金坛上。

8:4 那香的烟同众圣徒的祷告，从那天使手中上升于神面前。

**本周补充阅读：《提摩太前书生命读经》第 3 篇
全召会真理追求：《包罗万有的基督》第 13~14 章**